

您所在的位置: 首页 > 会议 > 会议动态 > 基地学术会议动态 >

农村教育研究所举办学术研讨会

2013-08-25 18:18:47 作者: 佚名 来源: 农村教育研究所 浏览次数: 0 网友评论 0 条

近日, 教育部人文社会科学重点研究基地——农村教育研究所与相关部门和单位共同主办了两场学术研讨会。

教育部教师工作司、农村教育研究所主办了“统一城乡中小学教职工编制标准”学术研讨会。教育部教师工作司副司长殷长春、吉林省政府教育督导团总督查孙鹤娟、校长助理兼社会科学处处长刘建军出席了会议。地方教育行政部门领导及高校和科研单位相关专家学者代表共30余人参加了会议。与会人员围绕中小学教职工编制的计量方式和考虑要素、统一城乡中小学教职工编制标准的价值追求和定位等问题, 进行了深入研讨。

农村教育研究所、中国教育政策研究院农村教育政策研究中心主办了“城镇化背景下农村义务教育学校布局调整政策需求与对策”学术研讨会。吉林省教育厅、东丰县和通榆县教育局领导及高校相关专家学者代表共20余人参加了会议。与会人员围绕城镇化背景下农村教育的发展趋势、农村社会与农村学校关系(农村学校功能及其界定)、农村义务教育学校布局调整政策价值与理念等问题, 进行了广泛研讨。

关键字: 农村教育 中小学教职工编制标准

[错误报告] [推荐] [收藏] [打印] [关闭] [返回顶部]

已有 0 位网友发表了看法

查看评论

评论框, 包含 Sinoss.net 水印

发表评论

相关文章

- 农村教育研究所举办学术研讨会
- 中央电视台与光明日报共同主办农村教育发展论坛
- 中国留守儿童教育问题频现 学者:勿停留在最底层
- 日本农村教育的实施及对我国农村教育的启示
- 关于召开“首届中国农村教育论坛”的通知
- 农村教育高端学术研讨会——“《规划纲要》与农村教育”
- 袁桂林: 中国农村教育发展指标研究
- 农村小规模学校教育质量困境与破解思路
- “农村教育政策应该如何抉择”引发社会及学界热议
- 廖其发: 中国农村教育问题研究

图片文章



第七届海峡两岸周易学术研讨会在山大召开



2013年海峡两岸跨宗教与文化对话学术研讨会



“法治中国建设理论与实践”学术研讨会在长沙召开



“转型与创新：中国社会发展的新阶段”学术研讨会

阅读排行

- 1 “首届世界农村和农民学论坛”在华中师范大学召开
- 2 2013年海峡两岸跨宗教与文化对话学术研讨会
- 3 “法治中国建设理论与实践”学术研讨会在长沙召开
- 4 “转型与创新：中国经济社会发展发展的新阶段”学术研讨会
- 5 2013年“农村社会学”论坛在贵阳召开
- 6 首届国际满文文献学术研讨会在京召开满文文
- 7 2013年浙江大学产业经济学国际会议成功举行
- 8 第四届Mostly OM运营管理前沿国际研讨会在津召开
- 9 “山地历史人文地理”学术研讨会顺利召开
- 10 中国城市管理高峰论坛(2013)暨第三届“变

阅读推荐

- 高校智库建设座谈会发言摘要
- 吴玉章人文社会科学终身成就奖获得者专题报道
- 社会浮躁是学术不端的根源
- 2011年中国教育研究前沿与热点问题年度报告

- 生态社会主义思潮综述
- “2012中国经济发展与改革”研讨暨《中国经济
- 搭建国际文化交流平台引领中国先进文化建设实
- 王锡铤：通过参与式治理促进根本政治制度的生
- “第五届劳动力市场工资价位调查研讨会”在中